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PAUTA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 06 de abril de 2021.  

 
 

L E I T U R A 
 

VOTOS DE PESAR: 
 

027/21 – Ementa: Votos de Profundo Pesar em memória do Professor Herlandsson Frederycksson Sales 
Vasconcelos, popularmente conhecido por “Professor Xexéu”. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Família, na rua Francisco de Assis Fernandes, 132, Alto do Cristo, Sobral-CE.  
 
028/21 – Ementa: Voto de Profundo Pesar em memória do Sr. Antônio Edvar Linhares. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Família, na rua Joaquim Lopes,966, Centro, Sobral-CE.  
 
 

INDICAÇÕES: 
 

707/21 – Ementa: Indica com urgência a reforma da passagem molhada da vila Romana Mendes, no distrito 
de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

708/21 – Ementa: Indica a construção de um Centro de Iniciação ao Esporte - CIE, no distrito de Taperuaba, 
no município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 
 

709/21 – Ementa: Indica a construção de uma areninha para localidade conhecida como “Serrote do Piaba”, 
no Setor VI que integra o distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 
 

710/21 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes na localidade conhecida como 
Malhadinha, no distrito de Bonfim. 

Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 
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711/21 – Ementa: Indica a instalação de um dessalinizador na localidade de Melado, no distrito de Caracará, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

712/21 – Ementa: Indica aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre na praça da localidade 
de Flores, no distrito de Aracatiaçu. 

Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 
 

713/21 – Ementa: Indica a construção de uma praça na rua Eduardo de Almeida Sanford com a rua Paulo 
VI, no bairro Domingos Olímpio, (ao lado do galpão da Agricultura Familiar), Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

714/21 – Ementa: Indica a instalação de câmeras de vídeo monitoramento, sobre vigilância de 24 horas, no 
distrito do Baracho, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 
 

715/21 – Ementa: Indica que seja feito o calçamento na rua Nossa Senhora das Graças, no distrito de 
Baracho, em Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

716/21 – Ementa: Indica a instalação de câmeras de vídeo monitoramento, sobre vigilância de 24 horas, no 
parque Aurélio Ponte, localizado no bairro das Pedrinhas, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 
 

717/21 – Ementa: Indica a abertura da rua do Dinorah Thomás Ramos, no sentido Centro de Convenções, 
Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

718/21 – Ementa: Indica que seja viabilizada a implantação de um matadouro público no distrito de 
Taperuaba, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

719/21 – Ementa: Indica a construção de uma pista de skate no bairro Dom Expedito, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 
 

720/21 – Ementa: Indica a construção de uma praça com parque infantil e academia de saúde na rua 
Travessa Santa Clara, conjunto Santo Antônio, bairro Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

721/21 – Ementa: Indica a construção de uma “mini areninha” na rua Cel. Batista Demétrio, onde era 
instalada a antiga quadra de areia da praça ao lado da escola Antenor Naspolini CEP:62015-170, no bairro 
Dom José, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

722/21 – Ementa: Indica a instalação de 40 braços de iluminação na fazenda Pedra Branca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

723/21 – Ementa: Indica perfuração e instalação de um poço profundo para a localidade do sítio Casa Forte, 
no distrito do Baracho, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

724/21 – Ementa: Indica perfuração e construção de um poço profundo para a localidade do sítio Tanques, 
no distrito de Jordão, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

725/21 – Ementa: Indica ampliação de água na rua do Ver. Itamar Ribeiro, no sítio Contendas, no distrito 
de Jordão, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

726/21 – Ementa: Indica que seja construído um centro cultural na sede do distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura. 
 

727/21 – Ementa: Indica a construção de um GPM (grupamento da Policia Militar), no bairro da Expectativa, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

728/21 – Ementa: Indica a construção de um calçadão na rua Vereador Felix Porto, na localidade conhecida 
como Várzea Grande. 
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Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 
 

729/21 – Ementa: Indica a construção de uma faixa pedestre elevada na Av. José Euclides Ferreira Gomes, 
bairro Parque Silvana, em frente à igreja Comunidade Cristã, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

730/21 – Ementa: Indica a Implantação de faixa de pedestre elevada na rua Professor Sabóia (por trás do 
SESI), bairro do Junco, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 
 

731/21 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Francisco Felix Porto, no bairro Dom Expedito, 
Sobral CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

732/21 – Ementa: Indica uma faixa de pedestre elevada na Av. John Sanford, em frente a pracinha da 
creche Dolores Lustosa, no bairro Pedro Mendes Carneiro, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

733/21 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico no trecho da rua Pompeu Ferreira da Ponte até o 
cruzamento da rua José Maria Alverne, bairro Centro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

734/21 – Ementa: Indica a reforma do Centro de Atenção Psicossocial - CAPS/AD, localizada na rua Mestre 
Letácio, Bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 
 

735/21 – Ementa: Indica que seja feito o asfaltamento na rua Nossa Senhora do Carmo ao lado da escola 
José Parente Prado, no Bairro Sumaré. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

736/21 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação (calçamento) na rua Pedro Pereira, bairro COHAB 
I, (por trás da Antártica) Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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737/21 – Ementa: Indica com urgência, limpeza no terreno localizado na rua Travessa Doutor Antônio de 
Paulo Pessoa, COHAB II Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

738/21 – Ementa: Indica que seja colocado piso intertravado, na rua Mestre José de Sales, até o cemitério 
na sede do distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

739/21 – Ementa: Indica que seja colocado piso intertravado, na rua Bom Retiro passando em frente à casa 
da Branca na sede do distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

740/21 – Ementa: Indica que seja colocado piso intertravado, na rua Professor Antônio Sales, na sede do 
distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

741/21 – Ementa: Indica a construção de um posto de saúde na localidade conhecida como “Serrote do 
Piaba”, no Setor VI que integra o distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Secretaria de Infraestrutura. 
 

742/21 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento do asfalto da rua Vicência Vieira, no bairro Cidade 
Dr. José Euclides Ferreira Gomes (antigo Terrenos Novos). 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

743/21 – Ementa: Indica que seja feita a reforma da praça José Hélio Barreto Arruda Coelho, situada ao 
lado da Fábrica Coelho entre a rua Coronel Diogo Gomes e a rua Sabiá, no bairro Alto da Brasília. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

744/21 – Ementa: Indica que seja feita a limpeza geral do canal do parque Pajeú, localizada no bairro 
Coração Jesus, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

745/21 – Ementa: Indica a implantação de um anexo do CRAS - Centro de Referência de Assistência Social, 
no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, popularmente conhecido como Santo Antônio. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social e 
Secretaria de Infraestrutura. 
 

746/21 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na Av. Juazeiro, na rua do Ipês e rua do 
Contorno, bairro: COHAB II (Loteamento Boa Vista) Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

747/21 – Ementa: Indica a implementação de postes para iluminação da quadra existente no bairro Dom 
Expedito, situada ao lado da Igreja São Pedro. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 
 
 
REQUERIMENTO: 
 

027/21 – Ementa: Solicita a construção de uma ponte que dá acesso ao distrito de Patriarca e às localidades 
de Tuína, Remédio e a cidade de Massapê. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Governador do Estado do Ceará. 
 
 

O R D E M   D O    D I A      
 
Sem matérias para deliberar. 
 
 
 
 
 
 

 _________________________________________             _______________________________________ 

             AJAX SOUZA CARDOZO                                       Dra. Fábia Albuquerque Sabóia 
                         1º Secretário                                                             Diretora do Depto. Legislativo 

 


